

KORONAVÍRUS: INFORMUJEME, 9. apríla

Velké podniky sa pre koronakrízu môžu uchádzať o rovnakú podporu zo strany štátu, ako bola už schválená pre malé a stredné podniky.



Dnes s tým súhlasila vláda, v rámci už schválenej podpory sa pre veľké podniky odstránia stropy a ohraničenia. „Považujem tento krok za veľmi dôležitý, pretože veľké podniky sú kľúčovou súčasťou nášho hospodárstva,“ zdôraznil vicepremiér pre ekonomiku a minister hospodárstva Richard Sulík. Podľa neho nemá zmysel aktuálne rozlišovať medzi malými, strednými a veľkými podnikmi, ak ide o pomoc v takejto výnimočnej situácii. „Chcem veriť, že táto pomoc bude v reálnom živote účinná a najmä, že zabráni masovému prepúšťaniu a už nahlásené hromadné prepúšťania sa prehodnotia,“ dodal. Vicepremiér podčiarkol, že „doteraz schválené formy pomoci považuje v celku za adresné, dobre cielené a nie zbytočne drahé.“

Ako doplnil minister práce Milan Krajniak, rozšírenie pomoci aj na veľké podniky, nevyžaduje žiadnu zmenu legislatívy. „Pripravujeme iba upresnenie, ako budú môcť čerpať existujúcu schému pomoci,“ povedal. Zároveň avizoval, že budúci týždeň predstavia ešte ďalší spôsob, ako bude môcť akýkoľvek podnikateľ bez ohľadu na svoju veľkosť dostávať podporu na udržanie pracovných miest, teda nástroj známy ako kurzarbeit. Podľa Krajniaka si tak každý zamestnávateľ s poklesom príjmov bude môcť vybrať, čo je pre neho výhodnejšie a rozhodnúť sa, či už pre existujúcu schému podpory, alebo tú pripravovanú. Doteraz štát zaregistroval vyše 6 300 žiadostí o pomoc. Minister financií Eduard Heger pripomenul, že pomoc pre veľké podniky bola pre vládu vždy prioritou. Objem pomoci podľa aktuálnych odhadov vyčíslil na desiatky až stovky miliónov eur.

Dnes sme na webe zverejnili:

Dnes boli aktualizované informácie [týkajúce sa cestnej prepravy živých zvierat v rámci EÚ](#)

Viac sa dočítate na tomto odkaze: <http://www.sppk.sk/clanok/3168>

Občania, ale aj malé a stredné firmy, ktoré pre koronakrízu meškajú s úhradou faktúr za elektrinu

a plyn, nebudú dočasne penalizovaní ani odpájaní. Ministerstvo hospodárstva SR pripravuje príslušnú zmenu legislatívy, ktorou by sa mala už na budúci týždeň zaoberať vláda.

Viac sa dočítate na tomto odkaze: <http://www.sppk.sk/clanok/3219>

Dnes bol na webovej stránke Ministerstva hospodárstva SR uverejnený dokument s ucelenými informáciami o opatreniach pre podnikateľov na zmiernenie dopadov pandémie COVID-19.

Dokument má 15 strán a nájdete ho na tomto

odkaze: <https://www.mhsr.sk/uploads/files/vW5bn5mg.pdf>



V Zbierke zákonov SR dnes vyšli nasledovné právne predpisy:

Zákon 73/2020 Z. z.

Názov predpisu: Zákon, ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony v pôsobnosti Ministerstva vnútra Slovenskej republiky v súvislosti s ochorením COVID-19

Dátum účinnosti: 09. 04. 2020

Zobrazenie právneho predpisu v IS Slov-Lex: https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2020/73/vyhlasene_znenie.html

Zákon 74/2020 Z. z.

Názov predpisu: Zákon, ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony v pôsobnosti Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky v súvislosti s ochorením COVID-19

Dátum účinnosti: 09. 04. 2020

Zobrazenie právneho predpisu v IS Slov-Lex: https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2020/74/vyhlasene_znenie.html

Zákon 75/2020 Z. z.

Názov predpisu: Zákon, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 67/2020 Z. z. o niektorých mimoriadnych

opatreniach vo finančnej oblasti v súvislosti so šírením nebezpečnej nákazlivej ľudskej choroby COVID-19

Dátum účinnosti: 09. 04. 2020

Zobrazenie právneho predpisu v IS Slov-Lex: https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2020/75/vyhlasene_znenie.html

Viac sa dozviete na tomto odkaze: <http://www.sppk.sk/clanok/3221>

Sektor	Poľnohospodárstvo ▼
Spoločnosť, ktorá žiada službu/servis	
Názov firmy	Názov firmy...
Adresa firmy	Vypínte adresu...
Štát	Zadajte štát...
IČO	Zadajte svoje IČO...
Reg.č.	Zadajte svoje registračné číslo...
Email	Zadajte platnú emailovú adresu...

Dôvod vstupu pracovníkov na územie Slovenskej republiky

Názov servisného zásahu...

Žiadosť o vstup pracovníkov poskytujúcich služby a servisných pracovníkov zo zahraničia nájdete na tomto odkaze: <https://www.mpsr.sk/ziadost-o-vstup-servisnych-pracovnikov-vo-zahranicia/439>

Všeobecné informácie:

- V stredu pribudlo na Slovensku 19 nových prípadov nákazy novým koronavírusom, pričom v laboratóriách otestovali 1 690 vzoriek.
- Ministri ohlásili štátnu pomoc aj pre veľké podniky. Richard Sulík chce na krízovom štábe navrhnúť otvorenie niektorých obchodov.
- Pre prudký nárast ochorenia COVID-19 v rómskych osadách, hlavný hygienik Ján Mikas nariadil úplne uzavrieť päť osád na Spiši. V karanténe v nich je okolo 6 000 ľudí.
- Epidémia ochorenia COVID-19 sa v Španielsku čoskoro začne chýliť ku koncu. Povedal to šéf vládneho kabinetu Pedro Sanchéz.
- V Spojených štátoch zaznamenali najhorších 24 hodín od vypuknutia krízy týkajúcej sa koronavírusu.
- Vo svete sa novým koronavírusom nakazilo už viac ako 1,53 milióna ľudí. Takmer 90-tisíc nákaze podľahlo a takmer 340-tisíc ľudí sa z ochorenia vyliečilo. Zdroj: RTVS